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В Семее наградили работников сферы культуры
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21 мая - День работника культуры и искусства.


В честь этой даты в театре имени Абая прошла встреча акима города Семей Бакытжана Байахметова с руководителями и сотрудниками музеев, филармонии, библиотек, театра и других объектов культуры.
Среди приглашенных гостей были Директор музыкального училища имени Мукана Толебаева Сайлауғазы Ахметов, руководитель Ассоциации Прииртышский союз татар и башкир Габдулхак Ахунжанов, ветеран культуры Адай Азаматов, директор Городского дворца культуры Нуриден Иманбаев, директора музеев, артисты театра и другие.
«Живопись, литература – тот кладезь знаний о культурно-историческом прошлом, который хранит это для потомков, учит их гордиться прошлым и приумножать наследие предков. Музыка – это следы, по которым можно вернуться в разные периоды нашей жизни. Несомненно, учреждение этого праздника было нацелено на то, чтобы подчеркнуть важную роль, которую играют представители этой сферы в формировании культурного сознания в обществе.
Ваш постоянный творческий путь направлен на сохранение и приумножение лучших культурных традиций нашего города, дальнейшее развитие искусства с целью возрождения гармонии в обществе и модернизации общественного сознания.
Выражаю вам искреннюю благодарность за мастерство, трудолюбие и преданность профессии. Желаю всем праздничного настроения, творческих успехов, счастья, здоровья, мира и благополучия!», - сказал Бакытжан Байахметов.
Глава города поздравил людей творчества и наградил их благодарственными письмами и медалями.
Градоначальник вручил награды «Қалаға сіңірген еңбегі үшін» директору Централизованной библиотечной системы Гульнисе Молжигитовой, актеру театра им. Ф. Достоевского Андрею Глушкову.
Благодарственным письмом руководителя Управления культуры были награждены брайлист Спецбиблиотеки для слепых и слабовидящих граждан города Арман Жапелова, а также культ-организатор Клуба для глухонемых граждан Жанна Ультаракова.
Грамотами акима были удостоены младший научный сотрудник музея им. семьи Невзоровых Ольга Феденева, директор государственной филармонии им. А. Кашаубаева Айбек Бекбосынов, артист Городского дворца культуры Жанболат Шарипов и артист театра «Дарига – ай» Елдос Касымбеков.
Обладателями благодарственных писем акима города стали руководитель склада библиотеки им. Абая Мейрамгул Азаматова, заведующий сектором по организации экспозиции и выставок музея им. Ф. Достоевского Владимир Мирсалимов, актер театра им Ф. Достоевского Александр Сухов и главный дирижер государственной филормонии им А. Кашаубаева Нұрлан Төкей.
Ко Дню работников культуры была приурочена премьера музыкального спектакля Андрея Глушкова по рассказам О'Генри «Дороги судьбы, или Дороги, которые мы выбираем». Создатели постановки приглашают зрителя не только посмеяться, а поразмышлять о том Выборе, который каждый из нас совершает в своей Жизни, о роли случая в нашей судьбе и о самой судьбе - существует ли она вообще или есть только наши решения и их последствия? Художник-постановщик спектакля – Виктор Шмидт.
 Праздничный день завершится мероприятием «Ночь музея» в музее имени Абая, где все желающие смогут ознакомиться с историей, окунувшись в атмосферу прошлого.
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